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EITANAAHIITIKEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
B° TAEHX HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
IIEMIITH 11 XEITEMBPIOY 2003
EEETAZOMENO MAOHMA
I'ENIKHYX ITATIAEIAX: TERQMETPIA
LYNOAO XEAITAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

A. No amodeiEete 0tL oe ndBe 0pBoYDVIO TOIYWVO, TO TETEAYWVO
ulag ®dbetne mAgvpdc TOov Eelval (00 UE TO YLVOUEVO TNC
vrotelvovoag emi v mEOPLOAY TMC TWAEVEAC CUVTHS OTNV
VIO TE(VOVOQ.

Movaodeg 11

B. No yaoaxtnoioete Ti1¢ mTOOTAOELS TOU axoAovBouv,
yodpovta¢ oto TeToadlo oac 1) AéEn "Xwoto" 1 "AdOog"

SimAa OoTO yoduua mov avTLOTOLYEl O xAOE mOOTOON.

a. Xe %d0e tolyowvo ABI woyider n toodvvapia:

a®>B2+y%, av xat uévo av A<1L.
Movadeg 2

B. Xe ndBe 0pBoyWVLIO TOIYWVO, TO TETPAY®WVO TOV VYPOoug
TOV OV OVTLOTOLYXEL OTNV VRXOTELVOVOO E(VAL (00 WE
TO YLVOUEVO TMWV TEOLOADV TwV ®ABET®OV TAEVQWYV TOV

OTNV VITOTEIVOVOQ.
Movadeg 2

v. To eufaddv evic torydvov ABIT ue ufqun mhevodv
o,B,y divetor amxd tov TUmO Ez%, dmov QO 1

ARTIVO TOV EYYEYQOAUUEVOV RUXAOV TOV TOLYWDVOU.
Movadeg 2

0. Av dvo tpiymva €yxovv toa VyYmn, totE 0 AOYOS TWV
euPad®v tTovg LooUTal We TO AGYO TWV AVIIOTOLYWYV
Bhoew.

Movadeg 2
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I'' Na yodyete oto TeETPAdOIO0 0OQAC TA YOAUUATO THG
Xtijins I xai dimAa oe nxdbe yoauua tov apibuo Tng
XtiAng II, mov avTLOTOLYEL OTN OWOTH ATAVTNO.

Yiqin I Yqin 11
nR%u
a. Eupadov xvurdinov diorov axtivac R 1. 130
B. Eupadsv xuxhwmoy touéa n° xar axtivac R | 2- 2R
3. xR’
v. Mniroc noxhov axntivac R
4 TCRZM
) 360
Movadec 6

O®OEMA 20
Atvetal toiyovo ABI pe AT =23 ,Bl=1zw vovia I'= 30°.

a. Noa amodeiEete 611 AB = J7 .
Movadeg 13

B. No vmoloyicete tn didueco I'M =, .
Movaoeg 12

®EMA 3o
Atvetar nwivrhoc (O,R) nav onueio A, dote OA=R+13.

Amd to onueio A @épovue téuvovoo AAE tov niUnlov mov
téuver avtdov ota onueio A nair E. Av AA = 2AE, va
VTOAOY(OETE:
a. ™ 0007 AE, w¢c ovvdptnon tov R .

Movadec 13
(OAA)
(OEA)

B. To AOyo TV eufadwyv

Movaodeg 12
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OEMA 4o

Atvetar ndrioc (O,R) nar ulo dvauerpdc tov AIl. H
ueooxdBetoc tne axtivagc OA téuvelr Tov ®UrAo oto onueio
B, A, 6nwc 010 moparndtw oxqua.
a. No amode(Eete 1L BA=RV3 .

Movadec 8
B. Na vmohoyloete, wc ovvdptnon tov R, to sufaddv tov

tetoanhevpoov ABTA .
Movadec 8

v. Na vmoloyloete, wg ovvdaptnon tov R, 10 eufaddv tov
YOOUUOORLAOUEVOV RVXALXOV TUNUATOC.

B

Movadec 9
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OAHTIEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX

2T0 TETPAOLO0 VO YOAYETE UOVO TO TOOXATUQHTLXRA
(nueoounvia, eEetalduevo nddnua). Ta Oéuata va unv T
aviiypdyete oto teTeddlo. Ta oyxynuata mov Oa
YONOLUWOTOLOETE OTO TETEADLO UTOQOVV VO YIVOUV ROl UE
WOAVPL.

No yodyete TO OVOUATEXDOVVUO OO OTO TAVW UWEQOC TWV
POWTOAVTLYQAQ®WY auéome WOALS oag mapadobovv. Kauld
AAAN ONuEtmon dev EMTQEMETAUL VA YQAYETE.

Katd tnv amoywomon oac vo moapaddoete wall we to
TETPAOLO %Ol TO QOTOoOvVTiyoOgo, TO omoia oL Oa
AOTAOTQA@POVYV UETA TO TMEQAUC TNS EEETAONC.

No amoaviqoete 010 TeT0doL6 ogag o Oha ta Oépata.
KdaBe Aon emMLOTNUOVIXE TEXUNOLOUEVY ELVOL ATTOOERTY).
Avdorero eEétaong Toewg (3) dpec uetd ™ dravoun Twv
POTOAVTLYQAPMV.

Xpo6vocg dvvatng amoywenong Metd tn 10m mowuvy.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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